

УСЛУГИ

«Универсальный мастер» — забота о пожилых гражданах

Для любого человека главное иметь семью, дом и с возрастом эти ценности имеют еще большее значение. Для человека в преклонном возрасте, когда дети разъехались важно, чтобы его дом был комфортным и безопасным. Это и послужили введением новой дополнительной услуги «Универсальный мастер».

Кто такой «Универсальный мастер»?

«Универсальный мастер» — это специалист, который оказывает социально-бытовые услуги (сантехнические, слесарные, столярные работы, сельскохозяйственные, мелкий ремонт бытовой техники и другие виды работы).

Кому предоставляется данная услуга?

Услуга «Универсальный мастер» предоставляется гражданам пожилого возраста и инвалидам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании и заключившим договор о предоставлении социального обслуживания на дому с автономной некоммерческой организацией «Центр социального обслуживания населения Северного округа».

Для решения каких проблем введена услуга «Универсальный мастер»?

В повседневной жизни чаще всего приходится сталкиваться с бытовыми мелочами, с которыми в основном не может справиться женщина. Беря во внимание тот факт, что на социальном обслуживании большая часть — это пожилые женщины, проживающие в сельской местности, то проблем возникает гораздо больше. Это перегоревшая лампочка, протекающий смеситель, отвалившийся карниз, копка огорода, ремонт деревянного



забора, замена замка в двери и другое. Близкие родственники в силу отдаленности проживания, трудовой занятости или других обстоятельств не всегда имеют возможность оперативно помочь по хозяйству. А безопасность и комфортность проживания необходима в первую очередь.

Преимущества услуги «Универсальный мастер»

В организации, предоставляющей услугу «Универсальный мастер» работают квалифицированные специалисты с большим опытом работы и готовы оказать помощь в любом вопросе бытового характера. Силами «Универсального мастера» можно быстрее закончить затянувшийся ремонт в квартире, произвести монтаж сантехники или установить бытовую технику.

От чего зависит стоимость услуг?

Оплата услуг производится по факту выполнения работ. Стоимость услуг гораздо ниже рыночной и будет зависеть от

сложности работы и количества потраченного времени. Так как специалист работает быстро, но качественно, много платить не придется. Предварительную стоимость работ «Универсального мастера» можно узнать по телефону, описав свою ситуацию.

Условия предоставления услуги?

Услуга предоставляется на дому по месту жительства получателя услуги сотрудником АНО «ЦСОН Северного округа» на основании заявки и договора на предоставление дополнительных социальных услуг. Заявка на получение услуги может быть подана как в устной, так и в письменной форме. Время предоставления услуги заранее согласовывается с получателем услуги.

По вопросам предоставления услуги обращаться в отделение социального обслуживания населения в м.р. Елховский, начальник отдела Идрисова Нуралия Валиахметовна, телефон 8(846-58) 3-31-39.